Уважаемые жители избирательного округа № 2 района Теплый Стан!

В соответствии с Порядком проведения отчета депутатов
Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан
позвольте представить  вам отчет о проделанной работе
депутата Совета депутатов  IV созыва 
Новосельцева Андрея Валерьевича

за 2018 год.
10 сентября 2017 года я был избран в депутаты Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  по пятимандатному избирательному округу № 2.
Как депутат, я принимаю участие в решении тех задач, которые поставлены перед Советом депутатов — это повышение качества принимаемых решений и контроль над их исполнением. 
Работа в комиссиях — это неотъемлемая часть деятельности депутатов. Я являюсь членом комиссии по противодействию коррупции и по развитию нашего района. У меня большой опыт работы с молодежью, поэтому участвую в разработке молодёжных программ,  посещаю круглые столы. Молодёжная политика – один из важнейших инструментов развития нашего муниципального округа, города и страны. Работа с молодежью мне  хорошо знакома и интересна. Поскольку я работаю учителем физической культуры в ГБОУ Школы № 1532 в своей работе я выделяю особое внимание спортивным соревнованиям – проявлению у молодежи спортивного интереса, нацеленного на высокие спортивные результаты. Моя работа позволяет активно взаимодействовать с молодежью всего нашего района.
 Так же мы ежемесячно проводим собрания депутатов, на которых я всегда присутствую. Один раз в месяц-прием населения, в ходе которого рассматриваем поступившие от граждан обращения. Способствуем, в пределах своих полномочий, правильному и своевременному их разрешению; ведем прием избирателей в округе, изучаем проблемы своего избирательного округа; при необходимости вносим предложения в соответствующие органы государственной власти.
Работа с личными обращениями граждан является для меня приоритетом. На сегодняшний день самые распространенные вопросы у избирателей – это бытовые вопросы, связанные с ЖКХ: повышение тарифов, асфальтирование внутриквартальных дорог, благоустройство дворов. Совместно с администрацией муниципального округа мы утверждаем план мероприятий по решению тех проблем, которые волнуют жителей. Вот, например, ко мне поступило обращение жителя Теплого Стана Ивана Анисимова, пользующегося инвалидной коляской по оборудованию пандусом подъезда дома по улице Виноградова, Совместно с депутатами Сергеем Прушинским Александром Фирсовым, Александром Лобановским, Еленой Недумовой, Дмитрием Бородаевым был составлен депутатский запрос, а после поставлен на мой личный контроль, в котором мне помог сотрудник аппарата совета депутатов Михаил Смирнов. Вопрос был решен положительно.  Были также отправлены обращения с просьбой освещения тёмной дороги по улице Генерала Тюленева, д.19, переименования остановки «Школа №931» и «Улица Теплый стан дом 9».Так же положительно решен вопрос с установкой лежачих полицейских по адресу Генерала Тюленева, д.31. На контроле находятся вопросы:  об установке дорожного знака 3.27 «Остановка запрещена» ул.Генерала Тюленева д.19 и установки водоотвода домовладений по улице Теплый Стан: д. 5, корп.2; д.5, корп.4; д. 7,корп.2; д.9,корп.3 - стекают на школьную территорию со стороны въездных ворот.
За год, ко мне обращается около 20 жителей нашего округа, как на личном приёме, так и через интернет. В ходе своей избирательной компании я всегда давал свой личный номер. Приходят  не только с вопросами и проблемами, но и с советами. Совместно с администрацией нашего округа мы стараемся помочь, разъяснить или учесть замечания в дальнейшей нашей работе. Стараюсь помочь всем в рамках возможного.
Хочу сказать, что самое важное для депутата, чтобы его деятельность не шла вразрез с общественными интересами. И что не менее важно, должно быть взаимопонимание между депутатом и исполнительной властью. Тогда работать будет гораздо легче. Хочу  поблагодарить главу управы  П.М. Журавлева и его команду за плодотворное сотрудничество. Председателя нашего района Е.Н. Кузьменко  за профессионализм и слаженную работу в окружном Совете депутатов.

Пользуясь возможностью, хочу поблагодарить  моих избирателей за доверие, понимание и сотрудничество.  Я   всегда открыт для избирателей, и ваше мнение не только будет услышано, но и получит дальнейшее продолжение в нашей совместной работе по улучшению нашего округа и нашего с вами города. Обращайтесь в любое удобное для вас время, и в любой удобной для вас форме. 
Телефон для контакта:8-926-592-59-22. Эл.почта:  jip@bk.ru
С уважением, депутат 
Совета депутатов 

муниципального округа 

Теплый Стан  IV созыва       


    Андрей Новосельцев
