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МВД РОССИИ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ ПО г. МОСКВЕ
УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЮГО-ЗАПАДНОМУ АДМИНИСТРАТИВНОМУ ОКРУГУ

 ГУ МВД РОССИИ ПО г. МОСКВЕ

(УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве)

ОМВД РОССИИ ПО РАЙОНУ ТЕПЛЫЙ СТАН Г. МОСКВЫ
====================================================

117513 Москва ул. Академика Бакулева, д. 16, тел., ф. (495) 438-09-10
 Отчет 

начальника ОМВД России по району Теплый Стан г. Москвы 

по итогам оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2017 года перед представительными органами муниципального собрания 
района Теплый Стан г. Москвы
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г. Москва, 2017 г.


Отчет начальника ОМВД перед представительными

органами муниципального собрания района
Теплый Стан г. Москвы 24.01.2017 г.

по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по району Теплый Стан г. Москвы за 2017 год»
Уважаемые приглашенные!

Традиционно начну свое выступление со слов благодарности      за предоставленную возможность провести сегодняшнюю встречу        с представителями муниципального собрания. Прошел год, с того момента, как я возглавил Отдел МВД России по району Теплый Стан г. Москвы. За истекший год мне удалось изучить особенности криминогенной обстановки в районе, ее специфику, проблемные вопросы интересующие граждан, проживающих на территории района, что немаловажно в нашей работе для профилактики преступных проявлений, а также раскрытию совершаемых преступлений. На мой взгляд, в 2017 году коллективу Отдела в целом удалось справиться со всеми поставленными задачами, работу которого я оцениваю удовлетворительно. В то же время, нельзя сказать, что все имеющиеся проблемы решены, они будут всегда. Надеюсь, что большую часть из них мы постараемся разрешить в 2018 году.      
Отчет начальника ОМВД перед представителями муниципального собрания, чьи интересы мы также защищаем, выполняя свои служебные обязанности, является, на мой взгляд, важным мероприятием, так как его целью является реализация принципа открытости и публичности, обеспечения гражданам права на получение достоверной информации о деятельности правоохранительных органов. Жители района должны владеть объективной информацией о состоянии  правопорядка и о работе полиции. При этом нам немаловажны Ваши предложения, которые, несмотря на мой опыт работы, будут очень полезны в дальнейшей работе по укреплению правопорядка на территории района Теплый Стан.

Уважаемые участники встречи.
В 2017 году мы продолжили работу над совершенствованием выполнения первоочередной задачи оперативно-служебной деятельности правоохранительных органов Отдела по обеспечению безопасности района в целом, защиты жизни, здоровья и имущества граждан. Приоритетно усилия подразделения были направлены на предупреждение, выявление и раскрытие преступлений, которые непосредственно касались жителей и гостей района, своевременно устанавливались лица, совершавшие указанные преступления, задержание которых позволило в целом снизить количество потерпевших граждан.  
За 12 месяцев 2017 года в ОМВД России по району Теплый Стан                 г. Москвы поступило 17863 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, зарегистрированных в книге учета сообщений о преступлениях (произошло незначительное снижение на 1,62%). По результатам их рассмотрения возбуждено 981 уголовное дело (снижение на 152 уголовных дела), вынесено 4672 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (снижение на 10,05%).        По всем обращениям граждан проводилась проверка, по результатам которой по всем принятым решениям заявителям были направлены уведомления о принятых решениях.   

Отмечу, что в 2017 году при снижении количества зарегистрированных преступлений на территории района на 13,0%,  произошло незначительное снижение процента раскрываемости совершенных преступлений сотрудниками Отдела на 4,6% (с 31,4%   до 26,8%).  При этом, при снижении количества совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 15% (с 302 до 258), процент раскрываемости преступлений данной категории увеличился на 6,7% (с 23,0% до 29,7%), что является положительным результатам в работе сотрудников Отдела. По отдельным видам преступлений хотелось отметить не допущение ни одного убийства (в прошлом году 6), раскрытие 7 из 7 преступлений, связанные с причинением тяжкого вреда здоровью (в прошлом году 4), раскрыто и направлено в суд         4 кражи из квартир из 19 совершенных (в прошлом году 2 из 30), раскрыто 40 грабежей из 70 совершенных (в прошлом году 30 из 69),  разбоев 4 из 5 совершенных (в прошлом году 8 из 13), сбытов наркотических средств 23 из 90 совершенных (в прошлом году 6         из 82). Данную работу, по профилактике и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, мы продолжим и в 2018 году, и она всегда будет для нас одной из самых приоритетных задач в любом отчетном периоде. 
В качестве недоработки стоит отметить низкую раскрываемость краж транспортных средств 2 из 54 (в прошлом году ни одного преступления не раскрыто из 54 совершенных), 1 из 7 совершенных хулиганств (в прошлом году 5 из 13), снижение количества раскрытых мошенничеств 14 из 198 (в прошлом году 21 из 188). При этом отмечу, что ситуацию по профилактике и раскрытию данных видов преступлений мы постараемся поправить в текущем году. 
Надеюсь на активную позицию жителей нашего района при раскрытии указанных видов преступлений, так как при своевременном поступлении в Отдел сигналов о готовящихся и совершаемых преступлениях, вероятность задержания преступников в режиме «горячего следа» увеличивается.        

В отчетном периоде продолжалась работа по выявлению фактов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. В результате принятых мер было возбуждено 129 уголовных дел,          в том числе 90 уголовных дел по их сбыту. Была проделана результативная работа по выявлению распространителей наркотических средств, несмотря на использование такого способа сбыта, как «закладка», при которой лицо, сбывающее наркотические средства, избегает контакта с лицом, незаконно приобретающим наркотики. В данной работе нам продолжают оказывать помощь жители района, которые своевременно сообщают информацию на доверительной основе о подозрительных лицах, совершающих незаконные действия. 

Говоря об обеспечении безопасности в общественных местах       и на улицах района, отмечу, что благодаря усилению профилактических мер, а именно правильной расстановкой работающих нарядов, по возможности их увеличением, нам удалось снизить, количество совершаемых преступлений на улице на 19,0%    (с 454 до 368), в общественных местах на 19,0% (с 638 до 519). При этом, процент раскрываемости преступлений совершенных на улице снизился незначительно на 2,9% (с 26,3% до 23,4%), а процент раскрываемости преступлений в общественных местах, снизился на  1,8% (с 27,5% до 25,7%). Продолжая тему обеспечения безопасности   в общественных местах и на улице, хочу отметить снижение количества раскрытых преступлений с помощью городской системы АПК «Безопасный город». Так, в 2017 году с помощью указанной системы наружного видеонаблюдения нам удалось раскрыть всего 13 преступлений, что является одним из худших показателей среди аналогичных подразделений Округа. Главными причинами низкой результативности являются: 1) совершенные преступления не попадают под охват камер видеонаблюдения; 2) очень часто имеющиеся камеры направлены на мусоросборники, как я полагаю, для осуществления контроля за работой дворников; 3) имеющихся камер наружного наблюдения не достаточно для оказания помощи в раскрытии преступлений.        
Одной из важных задач в отчетном периоде было недопущение совершение преступлений лицами, ранее судимыми и состоящими под административным надзором. В 2017 году не было допущено ни одного такого факта (в 2016 году был допущен 1 факт совершения преступления лицом, состоящем под административным надзором). Всего на учете в Отделе состоит 45 человек, которые относятся             к категории ФПН. За отчетный период по инициативе сотрудников ОМВД на административный надзор поставлено 5 лиц. Продолжать данную работу также необходимо и в 2018 году. 
В 2017 году вопросу профилактики преступности в молодежной среде уделялось серьезное внимание, благодаря чему нам удалось ее существенно снизить. Так за 12 месяцев 2017 года несовершеннолетними было совершено 2 преступления, что на 9 преступлений меньше, чем в 2016 году (снижение с 11 до 2). 
Одним из основных направлений деятельности службы является выявление и постановка на учет несовершеннолетних правонарушителей. Так, в истекшем году поставлено на учет 47 несовершеннолетних, состоит на профилактическом учете 38 подростков.   

По фактам совершения несовершеннолетними или в отношении несовершеннолетних ООД на территории образовательного учреждения, в Управление образования ЮЗАО г. Москвы было направлено 52 представления об устранении причин и условий способствовавших совершению правонарушений. По всем направленным сообщениям к дисциплинарной ответственности были привлечены виновные должностные лица из числа администрации образовательных учреждений.  

Работа по выявлению родителей, не уделяющих должного внимания воспитанию своих детей так же является одним из приоритетных направлений деятельности службы. Так, за 12 месяцев 2017 года поставлено на учет 42 родителя, выявлено 68 детей проживающих в неблагополучных семьях, состоит на профилактическом учете 42 родителя. 
Выявление правонарушений в области предпринимательской деятельности так же является приоритетной задачей службы ОДН. Так, за 12 месяцев 2017 года составлено 24 протокола по ст. 14.16        ч. 2.1 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции), по ст. 6.10 ч. 1 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной продукции) привлечено 7 граждан, вовлекающих несовершеннолетних в распитие спиртных напитков, по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ (потребление наркотических средств без назначения врача) к административной ответственности не привлечено ни одного несовершеннолетнего. Окончено расследованием 1 уголовное дело, возбужденное по факту розничной продажи несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, преступление, предусмотренное ст. 151.1 УК РФ.    

За год в ЦВСНП (Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей) направлено                              8 несовершеннолетних.  

На протяжении всего 2017 года проводилась постоянная работа по пресечению нелегальной миграции. Неоднократно проводились  оперативно – профилактические мероприятия «Нелегальный мигрант» (всего 9), в ходе которых выявлялись иностранные граждане, прибывшие на территорию РФ из дальнего и ближнего зарубежья и не вставшие в установленном порядке на регистрационный учет. В ходе проведенной работы оформлено  и направленно в суд  435 материалов за нарушение миграционного законодательства. Всего было выдворено за пределы Российской Федерации 294 человек (из них принудительно 129), которым был закрыт въезд на 5 лет на территорию РФ, оштрафовано за указанное правонарушение 69 лиц. Работа в данном направлении будет продолжена и в 2018 году, при этом основной акцент будет сделан на принудительное выдворение нарушителей миграционного законодательства РФ через суд.
В 2017 году сотрудниками Отдела к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушения иностранным гражданином режима пребывания в РФ) привлечено 435 иностранных граждан, что является вторым показателем среди 12 территориальных Отделов ЮЗАО (1-й ОМВД России по району Южное Бутово - 589).    
Было возбуждено и направленно в суд 14 уголовных дел              по фактам организации незаконной миграции. Это послужило серьезной профилактической мерой, как для организаций использующих мигрантов, так и для граждан допускающих регистрацию в своих квартирах большого количества мигрантов. 

В отчетном периоде участковыми уполномоченными полиции Отдела было отработано 48723 квартиры из 49899, в ходе которой выявлено 86 квартир, незаконно сдающихся в поднаем. Данная работа будет продолжена и в 2018 году, так как считаю, указанную результативность по выявлению квартир незаконно сдающихся в поднаем низкой. 
Также считаю низкой результативностью работы участковых уполномоченных полиции Отдела по отработке призывников, не являющихся в Черемушкинский военный комиссариат г. Москвы, для прохождения срочной службы в рядах вооруженных сил Российской Федерации. Из 35 лиц указанных в списке, в комиссариат доставлено только 3 призывника осеннего призыва. В 2018 году данному направлению работы также будет уделено дополнительное внимание.         
В 2017 году благодаря совместной работе ОМВД России             по району Теплый Стан с пресс - группой УВД по ЮЗАО на центральных телеканалах, в известных печатных изданиях, на интернет порталах и радиостанциях, было размещено 15 положительных материалов о работе сотрудников полиции района. Данная работа обязательно приводит к росту активности граждан       по установлению доверительных отношений с сотрудниками полиции.
По итогам работы за 12 месяцев 2017 года результативность работы сотрудников Отдела в общегородском рейтинге оценена как удовлетворительная с 13 позицией среди аналогичных подразделений Города и 2 позицией среди подразделений Округа.     

В заключение своего отчета хочу поблагодарить депутатов районного собрания, Управу района за совместную работу по поддержанию правопорядка, а также всех граждан и жителей района, не допускающих фактов нарушения законности на территории района и относящихся с пониманием к работе правоохранительных органов.  

Надеюсь, что в 2018 году своей работой мы сможем максимально обеспечить безопасность жителей района, защиту их жизни, здоровья и собственности от незаконного посягательства. Положительная оценка нашей работы населением, является для нас одним из главных индикаторов правоохранительной деятельности.    

Уважаемые участники встречи.
Помимо тех направлений в работе, о которых я сообщил в своем отчете, личный состав Отдела активно участвует в охране общественного порядка и безопасности при проведении различных массовых мероприятий. Всего за прошедший год сотрудники ОМВД обеспечивали правопорядок более чем на 370 общественно – политических, массовых, спортивных и религиозных мероприятий. Приятно отметить, что при этом нами не было допущено совершения массовых нарушений общественного порядка, террористических актов и экстремистских акций. 
Все, что делается органами внутренних дел, делается в интересах общества и каждого жителя района. Мы изучаем общественное мнение о деятельности полиции и используем эти результаты для принятия соответствующих управленческих решений. 
Дополнительно мне хотелось отметить, что мы стараемся не оставлять без внимания ни одного правонарушения. Благодаря проделанной работе, в том числе при своевременном информировании нас гражданами и органами власти района о совершаемых правонарушениях, нам удалось установить лиц, неоднократно осуществлявших незаконный сброс грунта, вывозимого                        со строительных площадок соседнего Округа. Установленные лица были привлечены к административной ответственности, после чего незаконные действия прекратились.                     
В заключении не могу не выразить благодарность всем представителям органов власти, представителям общественности и гражданам, присутствующим на данном мероприятии за совместную работу по укреплению правопорядка, так как мы, сотрудники полиции понимаем, что без поддержки Префектуры округа, Управ районов, представителей средств массовой  информации, населения не смогли бы полноценно решать задачу по поддержанию на должном уровне состояния правопорядка и безопасности в нашем районе.

Надеюсь, что и в наступившем году мы будем также плодотворно сотрудничать по укреплению правопорядка и безопасности граждан и гостей района.
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